

TIME

Reloj Casual Texas



Specifications
Digital watch / Works with a button battery / Date and Time / Light / Stopwatch / Alarm / Dial size: 1.5 X 2 cm / Strap measurements: 25.5 cm

Indications

- Do not use in the water or in a wet environment, prevent water from entering the watch.
- Do not put it in extremely boiling or freezing environment.
- Avoid dropping it onto the ground or shaking it violently as this might cause damages to the watch.
- Do not put it near gasoline, detergent, spraying agent, adhesion agent, paint, etc. The chemical actions of them might damage the sealing ring, the watch case and the surface of the watch.
- You can rinse the surface of the watch with soft cloth and clean water but do not use chemicals.
- Do not rinse the painted patterns on your watch locally.
- Do not stretch the watchband too tightly around your wrist. The tightness is reasonable when your finger can insert it.
- Place the watch in dry environment when unused.
- The coating of the watch is of brass or steel. It is under pressure long-term touch, abrasion or strong friction.
- The watchband is made of resin. So you find any white powder on the watchband, wipe them off with cloth. The powder does not cause any harm to your skin or clothes. The watchband may age quickly, crack or break if it bears sweat or dampness. If there is any dirt or drops, wipe them off with soft cloth as soon as possible.
- The watch contains an accurate electronic element do not open the cover by yourself! If there is any vapour or drops inside the watch case, please send it to the specialist to be disassembled and repaired.
- Keep well the operation instruction and the other attached files for future references.

USER MANUAL / MANUAL DE USUARIO / MANUALE D'UTLIZATEUR / MANUALE DELL'UTENTE / BENUTZERHANDBUCH / GEBRUIKERSHANDLEIDING / WT/4B

Reloj digital Alarma No sumergible

Cronómetro Funciona con una pila de botón

Standard display and button function

Operate and adjust the watch according to the following indications on the screen.

POSITION FUNCTION

ALARM ON
MORNING TIME
CLOCK
NIGHT
LIGHT

M-MODE FUNCTION SELECT BUTTON S-START
DIGIT CARRY BUTTON
DATE DISPLAY BUTTON
STOPWATCH TIMEKEEPING ON/OFF BUTTON

R-RESET TIME ADJUST BUTTON
ALARM TIME DISPLAY
STOPWATCH RESET BUTTON

FUNCTION AND SPECIFICATION

- Standard display hour, minute, second, month, date, week
- Cold light function
- Stopwatch stage timekeeping function
- Alarm function
- Service temperature: 5°C - 35°C
- Battery: 1.5V high-capacity alkaline Zn-Mn button battery
- Life of battery: able to supply power for 18 months after under the following situation:
 - 3 seconds of illumination everyday
 - 60 seconds of alarm everyday

OPERATION: Press "M" button, the mode would change in turn as follows:

Normal Time Display Mode

Normal Time Display Mode

Stopwatch Function Operation Mode

Alarm Time Adjust Mode

Time And Date Adjust Mode

M: When operating in "Stopwatch Function Operation Mode" or "Alarm Time Adjust Mode", if "S" or "R" button was pressed before, by pressing "M" button can back to "Normal Time Display Mode" directly.

L: In "Normal Time Display Mode", press "S" button to display date, press "R" button to display alarm time.

M: In "12/24 Time System Display", in "Normal Time Display Mode", press "M" three times to enter into "Time Adjust State", press "R" button twice to alter into "Hour Adjust State", then press "S" button until 12/24 Time System display on screen, and then press "M" once to back to "Normal Time Display Mode".

M: Time Adjusting: In "Normal Time Display Mode", press "M" three times to enter into "Time Adjust State", the second value blinks, press "S" to adjust second value, press "R" button, the minute value would blink, press "S" to adjust minute value, then press "R" button, respectively to adjust hour value, date, month, week, and then press "M" to back to normal mode.

M: "Alarm Time Setting": in "Normal Time Display Mode", press "M" button twice, then press "S" to set the

Normal Time Display Mode

Normal Time Display Mode

Stopwatch Function Operation Mode

Alarm Time Adjust Mode

Time And Date Adjust Mode

M: When operating in "Stopwatch Function Operation Mode" or "Alarm Time Adjust Mode", if "S" or "R" button was pressed before, by pressing "M" button can back to "Normal Time Display Mode" directly.

L: In "Normal Time Display Mode", press "S" button to display date, press "R" button to display alarm time.

M: In "12/24 Time System Display", in "Normal Time Display Mode", press "M" three times to enter into "Time Adjust State", press "R" button twice to alter into "Hour Adjust State", then press "S" button until 12/24 Time System display on screen, and then press "M" once to back to "Normal Time Display Mode".

M: Time Adjusting: In "Normal Time Display Mode", press "M" three times to enter into "Time Adjust State", the second value blinks, press "S" to adjust second value, press "R" button, the minute value would blink, press "S" to adjust minute value, then press "R" button, respectively to adjust hour value, date, month, week, and then press "M" to back to normal mode.

M: "Alarm Time Setting": in "Normal Time Display Mode", press "M" button twice, then press "S" to set the

Normal Time Display Mode

Normal Time Display Mode

Stopwatch Function Operation Mode

Alarm Time Adjust Mode

Time And Date Adjust Mode

M: When operating in "Stopwatch Function Operation Mode" or "Alarm Time Adjust Mode", if "S" or "R" button was pressed before, by pressing "M" button can back to "Normal Time Display Mode" directly.

L: In "Normal Time Display Mode", press "S" button to display date, press "R" button to display alarm time.

M: In "12/24 Time System Display", in "Normal Time Display Mode", press "M" three times to enter into "Time Adjust State", press "R" button twice to alter into "Hour Adjust State", then press "S" button until 12/24 Time System display on screen, and then press "M" once to back to "Normal Time Display Mode".

M: Time Adjusting: In "Normal Time Display Mode", press "M" three times to enter into "Time Adjust State", the second value blinks, press "S" to adjust second value, press "R" button, the minute value would blink, press "S" to adjust minute value, then press "R" button, respectively to adjust hour value, date, month, week, and then press "M" to back to normal mode.

M: "Alarm Time Setting": in "Normal Time Display Mode", press "M" button twice, then press "S" to set the

Working hours: Mon to Thu from 08:00 to 14:00 and from 15:30 to 17:30 and Fri. from 09:00 to 14:00
sac@innovacelluar.com

Guarantee

DEVISE

ITEM

Serial number

ESTABLISHMENT

Purchase date:

+34 91 713 94 98

INNOVA CELLULAR SL
C/ Sierra Ochoa Nº 9 area B8
28023 Boadilla del Monte
Madrid

CE RoHS

NOTE: EL RELOJ CASUAL TEXAS (WT/4B) tiene 3 años de garantía desde la fecha de compra. Especial importancia en la durabilidad de los productos que los requisitos esenciales y demás disposiciones aplicables de la Directiva CE 2014/30/EU y RoHS 2011/65/EU Anexo I enmendando Anexo I (UE) 2015/863 y RoHS 2011/65/EU Anexo II por el que se modifica el Anexo I (UE) 2015/863 y por el que se modifica el Anexo I (UE) 2017/1202.

To see the complete declaration of conformity, you can visit the website: http://www.innovacelluar.com/images/webdescargas/descargas/declaracion/declaracion_w4b.pdf

Customer service

Solo in English or Spanish

Servicio de atención al cliente / Customer Service (Español / English) - +34 91 713 94 98

Horario de atención al cliente: De lun. a jue. de 08:00 a 14:00 y de 15:30 a 17:30 y los Vier. de 09:00 a 14:00

result of its aging does not imply a manufacturing defect, so it is considered normal that after 6 months have a loss of 10%, at 15 months 20% - 30% at 24 months 45%, all corresponding to proper use of the battery and the charge and discharge cycles carried out.

Any battery that presents symptoms other than those listed in this manual, will be inspected by the technical service and assessed for its affiliation to guarantee. If after 24 months from its purchase the battery presents symptoms different from those detailed, it will be understood to be exempt from guarantee for the reasons stated above and will be left out of the inspection process. Becoming the customer who, if the wish is not explicitly demonstrated that the battery presented defects other than those detailed in this manual before those 24 months.

Especificaciones

Reloj digital / Funciona con una pila de botón / Fecha y hora / Luz / Cronómetro / Alarma / Tamaño de la pantalla: 1.5 X 2 cm / Medidas de la correa: 25.5 cm

Indicaciones

- No sumerja el reloj en agua, no es acuático
- No exponga el reloj a temperaturas extremas.
- Evite dejar caer el reloj, pois pode danificá-lo
- Não o coloque a produtos corrosivos, isto pode danificar o relógio
- Para limpar o relógio, utilize um pano seco.
- Não esfregue com força os logotipos impressos em tela.
- Não aperte a pulseira com força no pulso.
- Por favor, não use o relógio em um ambiente seco quando não estiver em uso.
- O revestimento do relógio pode desbotar ou amarrar se estiver sob pressão, fogo ou forte brilho.
- A pulseira do relógio é feita de resina. Portanto, se você encontrar pó branco na pulseira do relógio, limpe-o com um pano mofo e mais rápido possível.
- O relógio contém um elemento eletrônico preciso, por favor, não abra a tampa do relógio. Se houver vapor ou vazamentos dentro da caixa do relógio, envie-o para um profissional para desmontagem e reparo.
- Guarde as instruções por referência futura.

Funcão de exibição e botão

Acerte o relógio de acordo com as seguintes indicações na tela.

Especificaciones

Reloj digital / Funciona con una pila de botón / Fecha y hora / Luz / Cronómetro / Alarma / Tamaño de la pantalla: 1.5 X 2 cm / Medidas de la correa: 25.5 cm

Indicaciones

- No sumerja el reloj en agua, no es acuático
- No exponga el reloj a temperaturas extremas.
- Evite dejar caer el reloj, pois pode danificá-lo
- Não o coloque a produtos corrosivos, isto pode danificar o relógio
- Para limpar o relógio, utilize um pano seco.
- Não esfregue com força os logotipos impressos em tela.
- Não aperte a pulseira com força no pulso.
- Por favor, não use o relógio em um ambiente seco quando não estiver em uso.
- O revestimento do relógio pode desbotar ou amarrar se estiver sob pressão, fogo ou forte brilho.
- A pulseira do relógio é feita de resina. Portanto, se você encontrar pó branco na pulseira do relógio, limpe-o com um pano mofo e mais rápido possível.
- O relógio contém um elemento eletrônico preciso, por favor, não abra a tampa do relógio. Se houver vapor ou vazamentos dentro da caixa do relógio, envie-o para um profissional para desmontagem e reparo.
- Guarde as instruções por referência futura.

Funcão de exibição e botão

Acerte o relógio de acordo com as seguintes indicações na tela.

LUZ LUZ NOCTURNA (Función de retroceso 3 segundos)

M-MODE SELECCIÓN DE FUNCIÓN S-START S-START CAMBIO DE DIGITOS EN PANTALLA VISUALIZACIÓN DE LA FECHA ON/OFF CRONOMETRO

R-RESET AJUSTE DE HORA ALARMA BOTÓN DE REINICIO DEL CRONÓMETRO

FUNCION Y ESPECIFICACION

- Pantalla estándar: hora, minuto, segundo, mes, fecha, semana
- Función de luz
- Cronómetro
- Alarma
- Temperatura de funcionamiento: 5°C - 35°C
- Batería: batería de botón alcalina Zn-Mn de alta capacidad de 1.5 V
- Vida útil de la batería: Aproximadamente durante 18 meses en la siguiente situación:
 - 3 segundos de iluminación todos los días
 - 60 segundos de alarma todos los días

OPERACION: Presione el botón "M", el modo cambiará de la siguiente manera:

Pantalla inicial

M

Función Cronómetro Modo de operación

M

Alarma Modo de ajustes

M

Fecha y hora Modo de ajustes

M: Cuando esta en "Modo de cronómetro" o "Modo de ajuste de alarma", si se presionó antes el botón "S" o "R" al presionar el botón "M" se puede volver directamente a la pantalla inicial.

L: Desde la pantalla inicial, presione el botón "S" para mostrar la fecha, presione el botón "R" para mostrar la hora de la alarma.

M: Visualización de la hora en formato 12/24 horas: en la pantalla inicial, presione "M" tres veces para ingresar en el ajuste de la hora, presione el botón "R" dos veces para ajustar el modo de visualización de la hora, luego presione el botón "S" para seleccionar el modo de visualización de la hora en 12/24 h, después presione "M" una vez para volver a la pantalla principal.

M: Ajuste de la hora: En la pantalla principal, presione "M" tres veces para entrar en el modo de ajuste de la hora, la hora parpadeará, presione "S" para ajustar; presione "R" para ajustar los minutos parpadeará, presione "S" para ajustar; luego presione "R" y "S" respectivamente para ajustar el valor de hora, fecha, mes, semana; y luego presione "M" para volver a la pantalla inicial.

M: Configuración de la hora de la alarma: en la pantalla inicial, presione el botón "M" tres veces para presionar "S" para configurar el valor de la hora, presione "R" una vez, luego presione "S" nuevamente para establecer el valor de los minutos; presione "M" para volver a la pantalla inicial.

M: Cronómetro: en la pantalla inicial, presione el botón "M" una vez para entrar en el cronómetro, presione el botón "S" para iniciar el cronómetro, presione "S" nuevamente para detener el cronómetro, presione "M" para mostrar en pantalla. Presione el botón "R" para reiniciar el botón "M" para volver a la pantalla inicial.

M: Encender / Apagar la alarma, función de timbre por hora: Mantenga presionado el botón "R" luego presione "S" para encender/apagar la función de alarma; cuando la alarma está activada, la señal se mostrará en la pantalla. Cuando suena la alarma, presione "S" para que la alarma deje de sonar. Si la alarma volverá a sonar después de 4-5 minutos, presione "R" para reiniciar, presione el botón "M" para retornar a la tela inicial.

M: Cuando esta en "Modo de cronómetro" o "Modo de ajuste de alarma", si se presionó antes el botón "S" o "R" al presionar el botón "M" se puede volver directamente a la pantalla inicial.

L: Desde la pantalla inicial, presione el botón "S" para mostrar la fecha, presione el botón "R" para mostrar la hora de la alarma.

M: Visualización de la hora en formato 12/24 horas: en la pantalla inicial, presione "M" tres veces para ingresar en el ajuste de la hora, presione el botón "R" dos veces para ajustar el modo de visualización de la hora, luego presione el botón "S" para seleccionar el modo de visualización de la hora en 12/24 h, después presione "M" una vez para volver a la pantalla principal.

M: Ajuste de la hora: En la pantalla principal, presione "M" tres veces para entrar en el modo de ajuste de la hora, la hora parpadeará, presione "S" para ajustar; presione "R" para ajustar los minutos parpadeará, presione "S" para ajustar; luego presione "R" y "S" respectivamente para ajustar el valor de hora, fecha, mes, semana; y luego presione "M" para volver a la pantalla inicial.

M: Configuración de la hora de la alarma: en la pantalla inicial, presione el botón "M" tres veces para presionar "S" para configurar el valor de la hora, presione "R" una vez, luego presione "S" nuevamente para establecer el valor de los minutos; presione "M" para volver a la pantalla inicial.

M: Cronómetro: en la pantalla inicial, presione el botón "M" una vez para entrar en el cronómetro, presione el botón "S" para iniciar el cronómetro, presione "S" nuevamente para detener el cronómetro, presione "M" para mostrar en pantalla. Presione el botón "R" para reiniciar el botón "M" para volver a la pantalla inicial.

M: Encender / Apagar la alarma, función de timbre por hora: Mantenga presionado el botón "R" luego presione "S" para encender/apagar la función de alarma; cuando la alarma está activada, la señal se mostrará en la pantalla. Cuando suena la alarma, presione "S" para que la alarma deje de sonar. Si la alarma volverá a sonar después de 4-5 minutos, presione "R" para reiniciar, presione el botón "M" para retornar a la tela inicial.

Working hours: Mon to Thu from 08:00 to 14:00 and from 15:30 to 17:30 and Fri. from 09:00 to 14:00
sac@innovacelluar.com

Guarantee

DEVISE

ITEM

Serial number

ESTABLISHMENT

Purchase date:

+34 91 713 94 98

INNOVA CELLULAR SL
C/ Sierra Ochoa Nº 9 area B8
28023 Boadilla del Monte
Madrid

CE RoHS

NOTE: EL RELOJ CASUAL TEXAS (WT/4B) tiene 3 años de garantía desde la fecha de compra. Especial importancia en la durabilidad de los productos que los requisitos esenciales y demás disposiciones aplicables de la Directiva CE 2014/30/EU y RoHS 2011/65/EU Anexo I enmendando Anexo I (UE) 2015/863 y RoHS 2011/65/EU Anexo II por el que se modifica el Anexo I (UE) 2015/863 y por el que se modifica el Anexo I (UE) 2017/1202.

To see the complete declaration of conformity, you can visit the website: http://www.innovacelluar.com/images/webdescargas/descargas/declaracion/declaracion_w4b.pdf

Customer service

Solo in English or Spanish

Servicio de atención al cliente / Customer Service (Español / English) - +34 91 713 94 98

Horario de atención al cliente: De lun. a jue. de 08:00 a 14:00 y de 15:30 a 17:30 y los Vier. de 09:00 a 14:00

result of its aging does not imply a manufacturing defect, so it is considered normal that after 6 months have a loss of 10%, at 15 months 20% - 30% at 24 months 45%, all corresponding to proper use of the battery and the charge and discharge cycles carried out.

Any battery that presents symptoms other than those listed in this manual, will be inspected by the technical service and assessed for its affiliation to guarantee. If after 24 months from its purchase the battery presents symptoms different from those detailed, it will be understood to be exempt from guarantee for the reasons stated above and will be left out of the inspection process. Becoming the customer who, if the wish is not explicitly demonstrated that the battery presented defects other than those detailed in this manual before those 24 months.

Especificaciones

Reloj digital / Funciona con célula de botón / Fecha y hora / Luz / Cronómetro / Alarma / Tamaño de la tela: 1.5 X 2 cm / Medidas de la pulsera: 25.5 cm

Indicaciones

- No sumerja o relógio na água, não é aquático
- Não exponha o relógio a temperaturas extremas.
- Evite deixar cair o relógio, pois pode danificá-lo
- Não o coloque perto de produtos corrosivos, isso pode danificar o relógio
- Para limpar o relógio, use um pano seco.
- Não esfregue com força os logotipos impressos em tela.
- Não aperte a pulseira com força no pulso.
- Por favor, não use o relógio em um ambiente seco quando não estiver em uso.
- O revestimento do relógio pode desbotar ou amarrar se estiver sob pressão, fogo ou forte brilho.
- A pulseira do relógio é feita de resina. Portanto, se você encontrar pó branco na pulseira do relógio, limpe-o com um pano mofo e mais rápido possível.
- O relógio contém um elemento eletrônico preciso, por favor, não abra a tampa do relógio. Se houver vapor ou vazamentos dentro da caixa do relógio, envie-o para um profissional para desmontagem e reparo.
- Guarde as instruções por referência futura.

Funcão de exibição e botão

Acerte o relógio de acordo com as seguintes indicações na tela.

Especificaciones

Reloj digital / Funciona con célula de botón / Fecha y hora / Luz / Cronómetro / Alarma / Tamaño de la tela: 1.5 X 2 cm / Medidas de la pulsera: 25.5 cm

Indicaciones

- No sumerja o relógio na água, não é aquático
- Não exponha o relógio a temperaturas extremas.
- Evite deixar cair o relógio, pois pode danificá-lo
- Não o coloque perto de produtos corrosivos, isso pode danificar o relógio
- Para limpar o relógio, use um pano seco.
- Não esfregue com força os logotipos impressos em tela.
- Não aperte a pulseira com força no pulso.
- Por favor, não use o relógio em um ambiente seco quando não estiver em uso.
- O revestimento do relógio pode desbotar ou amarrar se estiver sob pressão, fogo ou forte brilho.
- A pulseira do relógio é feita de resina. Portanto, se você encontrar pó branco na pulseira do relógio, limpe-o com um pano mofo e mais rápido possível.
- O relógio contém um elemento eletrônico preciso, por favor, não abra a tampa do relógio. Se houver vapor ou vazamentos dentro da caixa do relógio, envie-o para um profissional para desmontagem e reparo.
- Guarde as instruções por referência futura.

Funcão de exibição e botão

Acerte o relógio de acordo com as seguintes indicações na tela.

INDICACIÓN DE SIN/L POSICIÓN DO BOTÃO / FUNÇÃO

ALARME ATIVADO
HORÁRIO DA MANHÃ
HORÁRIO DA TARDE
LUZ LUZ NOTURNA

M-MODE SELEÇÃO DA FUNÇÃO S-START S-START SELEÇÃO DE DÍGITOS NO DISPLAY EXIBIÇÃO DE DATA TEMPORIZADOR LIGADO/DESLIGADO

R-RESET AJUSTE DE HORA ALARMA BOTÃO DE REINICIALIZAÇÃO DO CRONÓMETRO

FUNÇÃO E ESPECIFICAÇÃO

- Exibição padrão: hora, minuto, segundo, mês, data, semana
- Função de luz
- Cronómetro
- Alarma
- Temperatura de funcionamento: 5°C - 35°C
- Bateria: bateria de botão alcalina Zn-Mn de alta capacidade de 1.5 V
- Vida útil da bateria: Cerca de 18 meses na seguinte situação:
 - 3 segundos de iluminação todos os dias
 - 60 segundos todos os dias

OPERAÇÃO: Pressione o botão "M", o modo mudará da seguinte forma:

M: Quando em "Modo cronómetro" ou "Modo de configuração de hora", se o botão "S" ou "R" for pressionado antes, pressionar o botão "M" pode retornar diretamente à tela inicial.

M: Quando em "Modo cronómetro" ou "Modo de configuração de hora", se o botão "S" ou "R" for pressionado antes, pressionar o botão "M" pode retornar diretamente à tela inicial.

M: Quando em "Modo cronómetro" ou "Modo de configuração de hora", se o botão "S" ou "R" for pressionado antes, pressionar o botão "M" pode retornar diretamente à tela inicial.

M: Quando em "Modo cronómetro" ou "Modo de configuração de hora", se o botão "S" ou "R" for pressionado antes, pressionar o botão "M" pode retornar diretamente à tela inicial.

M: Cuando esta en "Modo de cronómetro" o "Modo de ajuste de alarma", si se presionó antes el botón "S" o "R" al presionar el botón "M" se puede volver directamente a la pantalla inicial.

L: Desde la pantalla inicial, presione el botón "S" para mostrar la fecha, presione el botón "R" para mostrar la hora de la alarma.

M: Visualización de la hora en formato 12/24 horas: en la pantalla inicial, presione "M" tres veces para ingresar en el ajuste de la hora, presione el botón "R" dos veces para ajustar el modo de visualización de la hora, luego presione el botón "S" para seleccionar el modo de visualización de la hora en 12/24 h, después presione "M" una vez para volver a la pantalla principal.

M: Ajuste de la hora: En la pantalla principal, presione "M" tres veces para entrar en el modo de ajuste de la hora, la hora parpadeará, presione "S" para ajustar; presione "R" para ajustar los minutos parpadeará, presione "S" para ajustar; luego presione "R" y "S" respectivamente para ajustar el valor de hora, fecha, mes, semana; y luego presione "M" para volver a la pantalla inicial.

M: Configuración de la hora de la alarma: en la pantalla inicial, presione el botón "M" tres veces para presionar "S" para configurar el valor de la hora, presione "R" una vez, luego presione "S" nuevamente para establecer el valor de los minutos; presione "M" para volver a la pantalla inicial.

M: Cronómetro: en la pantalla inicial, presione el botón "M" una vez para entrar en el cronómetro, presione el botón "S" para iniciar el cronómetro, presione "S" nuevamente para detener el cronómetro, presione "M" para mostrar en pantalla. Presione el botón "R" para reiniciar el botón "M" para volver a la pantalla inicial.

M: Encender / Apagar la alarma, función de timbre por hora: Mantenga presionado el botón "R" luego presione "S" para encender/apagar la función de alarma; cuando la alarma está activada, la señal se mostrará en la pantalla. Cuando suena la alarma, presione "S" para que la alarma deje de sonar. Si la alarma volverá a sonar después de 4-5 minutos, presione "R" para reiniciar, presione el botón "M" para retornar a la tela inicial.

Working hours: Mon to Thu from 08:00 to 14:00 and from 15:30 to 17:30 and Fri. from 09:00 to 14:00
sac@innovacelluar.com

Guarantee

DEVISE

ITEM

Serial number

ESTABLISHMENT

Fecha de Compra:

+34 91 713 94 98

INNOVA CELLULAR SL
C/ Sierra Ochoa Nº 9 area B8
28023 Boadilla del Monte
Madrid

CE RoHS

NOTE: EL RELOJ CASUAL TEXAS (WT/4B) tiene 3 años de garantía desde la fecha de compra. Especial importancia en la durabilidad de los productos que los requisitos esenciales y demás disposiciones aplicables de la Directiva CE 2014/30/EU y RoHS 2011/65/EU Anexo I enmendando Anexo I (UE) 2015/863 y RoHS 2011/65/EU Anexo II por el que se modifica el Anexo I (UE) 2015/863 y por el que se modifica el Anexo I (UE) 2017/1202.

To see the complete declaration of conformity, you can visit the website: http://www.innovacelluar.com/images/webdescargas/descargas/declaracion/declaracion_w4b.pdf

Customer service

Solo in Spanish and English

Servicio de atención al cliente / Customer Service (Español / English) - +34 91 713 94 98

Horario de atención al cliente: De lun. a jue. de 08:00 a 14:00 y de 15:30 a 17:30 y los Vier. de 09:00 a 14:00

Working hours: Mon to Thu from 08:00 to 14:00 and from 15:30 to 17:30 and Fri. from 09:00 to 14:00
sac@innovacelluar.com

Guarantee

DEVISE

ITEM

Serial number

ESTABLISHMENT

Fecha de Compra:

+34 91 713 94 98

INNOVA CELLULAR SL
C/ Sierra Ochoa Nº 9 area B8
28023 Boadilla del Monte
Madrid

CE RoHS

NOTE: EL RELOJ CASUAL TEXAS (WT/4B) tiene 3 años de garantía desde la fecha de compra. Especial importancia en la durabilidad de los productos que los requisitos esenciales y demás disposiciones aplicables de la Directiva CE 2014/30/EU y RoHS 2011/65/EU Anexo I enmendando Anexo I (UE) 2015/863 y RoHS 2011/65/EU Anexo II por el que se modifica el Anexo I (UE) 2015/863 y por el que se modifica el Anexo I (UE) 2017/1202.

To see the complete declaration of conformity, you can visit the website: http://www.innovacelluar.com/images/webdescargas/descargas/declaracion/declaracion_w4b.pdf

Customer service

Solo in Spanish and English

Servicio de atención al cliente / Customer Service (Español / English) - +34 91 713 94 98

Horario de atención al cliente: De lun. a jue. de 08:00 a 14:00 y de 15:30 a 17:30 y los Vier. de 09:00 a 14:00

result of its aging does not imply a manufacturing defect, so it is considered normal that after 6 months have a loss of 10%, at 15 months 20% - 30% at 24 months 45%, all corresponding to proper use of the battery and the charge and discharge cycles carried out.

Any battery that presents symptoms other than those listed in this manual, will be inspected by the technical service and assessed for its affiliation to guarantee. If after 24 months from its purchase the battery presents symptoms different from those detailed, it will be understood to be exempt from guarantee for the reasons stated above and will be left out of the inspection process. Becoming the customer who, if the wish is not explicitly demonstrated that the battery presented defects other than those detailed in this manual before those 24 months.

Caractéristiques

Horloge digitale / Fonctionne avec une pile bouton / Date et heure / Lumière / Chronomètre / Réveil / Taille écran: 1.5 X 2 cm / Dimensions bracelet: 25.5 cm

Les indications

- Ni plongez pas la montre dans l'eau, elle n'est pas étanche
- N'exposez pas la montre à des températures extrêmes
- Évitez de laisser tomber la montre car cela pourrait l'endommager
- Né pas la placez pas à proximité de produits corrosifs, cela pourrait endommager la montre
- Pour nettoyer la montre, utilisez un chiffon sec.
- Né frottez pas trop fort les logos sérigraphés.
- Né serrez pas fermement la sangle sur votre poignet.
- Ne laissez pas la montre dans un environnement sec lorsqu'elle n'est pas utilisée.
- Le revêtement de la montre peut se décolorer ou se ternir si elle est soumise à une pression, une eau ou forte friction.
- Le bracelet de la montre n'est en résine. Donc, si vous trouvez de la poudre blanche sur le bracelet de la montre, veuillez l'essuyer avec un chiffon.
- La montre n'agresse ni la peau ni les vêtements. Le bracelet de la montre peut rapidement vieillir, se fissurer ou se casser s'il est exposé à la sauer ou à l'humidité. S'il y a de la sauer ou des taches à l'intérieur ou à l'extérieur de la montre, envoyez-la à un professionnel pour la démontage et le réparation.
11. La montre contient un élément électronique précis, veuillez ne pas ouvrir le couvercle par vous-même. S'il y a de la vapeur ou des fuites à l'intérieur ou à l'extérieur de la montre, envoyez-la à un professionnel pour la démontage et le réparation.
12. Conservez les instructions pour référence future.

Fonction d'affichage et de bouton

Réglez l'horloge selon les indications suivantes à l'écran. INDICATION DU SIGNAL/POSITION DU BOUTON/

Caractéristiques

Horloge digitale / Fonctionne avec une pile bouton / Date et heure / Lumière / Chronomètre / Réveil / Taille écran: 1.5 X 2 cm / Dimensions bracelet: 25.5 cm

Les indications

- Ni plongez pas la montre dans l'eau, elle n'est pas étanche
- N'exposez pas la montre à des températures extrêmes
- Évitez de laisser tomber la montre car cela pourrait l'endommager
- Né pas la placez pas à proximité de produits corrosifs, cela pourrait endommager la montre
- Pour nettoyer la montre, utilisez un chiffon sec.
- Né frottez pas trop fort les logos sérigraphés.
- Né serrez pas fermement la sangle sur votre poignet.
- Ne laissez pas la montre dans un environnement sec lorsqu'elle n'est pas utilisée.
- Le revêtement de la montre peut se décolorer ou se ternir si elle est soumise à une pression, une eau ou forte friction.
- Le bracelet de la montre n'est en résine. Donc, si vous trouvez de la poudre blanche sur le bracelet de la montre, veuillez l'essuyer avec un chiffon.
- La montre n'agresse ni la peau ni les vêtements. Le bracelet de la montre peut rapidement vieillir, se fissurer ou se casser s'il est exposé à la sauer ou à l'humidité. S'il y a de la sauer ou des taches à l'intérieur ou à l'extérieur de la montre, envoyez-la à un professionnel pour la démontage et le réparation.
11. La montre contient un élément électronique précis, veuillez ne pas ouvrir le couvercle par vous-même. S'il y a de la vapeur ou des fuites à l'intérieur ou à l'extérieur de la montre, envoyez-la à un professionnel pour la démontage et le réparation.
12. Conservez les instructions pour référence future.

Fonction d'affichage et de bouton

Réglez l'horloge selon les indications suivantes à l'écran. INDICATION DU SIGNAL/POSITION DU BOUTON/

FUNCTION

ALARME ACTIVÉE
HORAIRES DU MATIN
HORAIRES DE L'APRÈS-MIDI
LUMIÈRE
VEILLEUSE

M-MODE SELECTION DE LA FONCTION S-START S-START SELECTION DE DATES AFFICHAGE DATE

R-RESET MINUTIERE MARCHÉARRÊT ALARME ALARME ALARME BOUTON DE REINITIALISATION DU CHRONOMETRE

FUNCTION ET SPECIFICATIONS

- Affichage standard: heure, minute, seconde, mois, date, semaine
- fonction lumière
- Chronomètre
- Alarme
- Température de fonctionnement: 5°C - 35°C
- Batterie: pile bouton alcaline Zn-Mn haute capacité de 1.5 V
- Autonomie de la batterie: Environ 18 mois dans la situation suivante:
 - 3 secondes d'éclairage chaque jour
 - 60 secondes d'alarme tous les jours

OPERATION: Appuyez sur le bouton "M", le mode changera comme suit:

M: En mode "Chronomètre" ou "Mode de réglage de l'alarme", si vous avez appuyé sur le bouton "S" ou "R", appuyez sur le bouton "M" pour revenir directement à l'écran initial.

M: En mode "Chronomètre" ou "Mode de réglage de l'alarme", si vous avez appuyé sur le bouton "S" ou "R", appuyez sur le bouton "M" pour revenir directement à l'écran initial.

M: En mode "Chronomètre" ou "Mode de réglage de l'alarme", si vous avez appuyé sur le bouton "S" ou "R", appuyez sur le bouton "M" pour revenir directement à l'écran initial.

M: En mode "Chronomètre" ou "Mode de réglage de l'alarme", si vous avez appuyé sur le bouton "S" ou "R", appuyez sur le bouton "M" pour revenir directement à l'écran initial.

M: Cuando esta en "Modo de cronómetro" o "Modo de ajuste de alarma", si se presionó antes el botón "S" o "R" al presionar el botón "M" se puede volver directamente a la pantalla inicial.

L: Desde la pantalla inicial, presione el botón "S" para mostrar la fecha, presione el botón "R" para mostrar la hora de la alarma.

M: Visualización de la hora en formato 12/24 horas: en la pantalla inicial, presione "M" tres veces para ingresar en el ajuste de la hora, presione el botón "R" dos veces para ajustar el modo de visualización de la hora, luego presione el botón "S" para seleccionar el modo de visualización de la hora en 12/24 h, después presione "M" una vez para volver a la pantalla principal.

M: Ajuste de la hora: En la pantalla principal, presione "M" tres veces para entrar en el modo de ajuste de la hora, la hora parpadeará, presione "S" para ajustar; presione "R" para ajustar los minutos parpadeará, presione "S" para ajustar; luego presione "R" y "S" respectivamente para ajustar el valor de hora, fecha, mes, semana; y luego presione "M" para volver a la pantalla inicial.

M: Configuración de la hora de la alarma: en la pantalla inicial, presione el botón "M" tres veces para presionar "S" para configurar el valor de la hora, presione "R" una vez, luego presione "S" nuevamente para establecer el valor de los minutos; presione "M" para volver a la pantalla inicial.

M: Cronómetro: en la pantalla